

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№4 (15224), 23 января 2021 г., суббота.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ
ГАЗЕТЫ (БЕЗ ДОСТАВКИ)
НА ПОЛУГОДИЕ – 250 руб.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Ул. Победы, 5, тел. 5-32-63.



ОБЩЕСТВЕННОЕ ЗДОРОВЬЕ НАСЕЛЕНИЯ

В Колпашевском районе завершилось общественное обсуждение проекта муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья населения Колпашевского района».

Проект разработан Управлением по культуре, спорту и молодежной политике администрации Колпашевского района в целях реализации регионально-

го проекта «Укрепление общественного здоровья (Томская область)» в рамках федерального проекта «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек» (национальный проект «Демография»).

Ключевые цели нацпроекта «Демография» – увеличение ожидаемой продолжительности

здоровой жизни, увеличение суммарного коэффициента рождаемости, увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни и граждан, систематически занимающихся физкультурой и спортом.

Включает в себя пять федеральных проектов: «Финансовая поддержка семей при рождении детей», «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до 3-х лет», «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения», «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни» и «Создание условий для занятий физкультурой и спортом <...>, подготовка спортивного резерва».

Стратегическая цель муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья населения Колпашевского района» (далее – Муниципальная программа) – повышение уровня и качества жизни населения на территории Колпашевского района, накопление человеческого потенциала. Сроки реализации Муниципальной программы: 2021–2026 годы.

Цель Муниципальной программы – формирование системы мотивации граждан Кол-

Факторы, определяющие уровень общественного здоровья



пашевского района к здоровому образу жизни, включая отказ от вредных привычек. Показателем данной цели является значение смертности населения за год. Планируется снижение смертности к 2026 году с 583 чел. до 523 чел.

Для достижения поставленной цели требуется решить задачу – мотивирование граждан Колпашевского района к здоровому образу жизни и отказу от злоупотребления алкогольной, табачной продукции, немедицинского потребления наркотических и психотропных веществ. Показателем задачи является коэффициент смертности. Планируется удержание

значения не выше 16,5 человек на 1 000 населения.

С помощью мероприятий, предусмотренных Муниципальной программой, появится возможность реализации мер, направленных на профилактику заболеваний, в том числе – социально значимых заболеваний, представляющих опасность для окружающих, информирование граждан о факторах риска для их здоровья, формирование у граждан Колпашевского района мотивации к ведению здорового образа жизни и создание условий для ведения ЗОЖ.

С. БАРАНОВ.

Национальный проект «Демография»

Цели и целевые показатели	Динамика 2019-2024
Увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни	до 67 лет
Снижение смертности населения старше трудоспособного возраста	с 38,1 до 36,1 случая/1 тыс. чел.
Увеличение суммарного коэффициента рождаемости	с 1,62 до 1,7 детей на 1 женщину
Увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни	
Увеличение обращаемости в медицинские организации по вопросам здорового образа жизни	с 1 676 до 2 997 тыс. человек
Увеличение охвата лиц, которым рекомендуются индивидуальные планы по здоровому образу жизни (паспорта здоровья) в центрах здоровья	с 4 до 5,5 млн. человек
Увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом	с 36,8% до 55 %

Глава Колпашевского района А. Ф. МЕДНЫХ:

– В настоящее время в нашем районе полным ходом ведется реализация 5 национальных проектов, в том числе – нацпроекта «Демография».

В рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» (составная часть нацпроекта «Демография») на городском стадионе установлена большая спортивная площадка комплекса «Готов к труду и обороне», предназначенная для подготовки и сдачи норм ГТО. Установлены также 9 малых площадок ГТО на территориях средних школ в Новосёлове, Мараксе, Инкине, Чажемто, Тогуре, Озёрном, «СОШ №2» «СОШ №7», «ДЮЦ» (все – Колпашево). Не случайно, что число занимающихся спортом в районе за несколько лет выросло более чем на 4 400 человек и составило порядка 12 600 жителей.

Благодаря активной поддержке губернатора региона С. А. Жвачкина, в национальный проект «Демография» включено строительство в г. Колпашево нового физкультурно-оздоровительного комплекса, которое началось в 2020 году.

Уверен, что мероприятия национального проекта «Демография» привлекут еще больше жителей к занятиям физической культурой и спортом, здоровому образу жизни. А значит – увеличится ожидаемая продолжительность жизни населения.

Национальный проект «Демография»

СПОСОБЫ ДОСТИЖЕНИЯ ЦЕЛЕЙ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА (ЗАДАЧИ ПРОЕКТА)

<p>Внедрение механизма финансовой поддержки семей при рождении детей</p>	<p>Создание условий для осуществления трудовой деятельности женщин, имеющих детей</p>	<p>Создание новых мест для детей в возрасте до трех лет</p> <p>4 031 места</p>
<p>Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек</p>	<p>Создание системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами</p>	<p>Проведение скринингов лицам старше 65 лет, проживающих в сельской местности</p>
<p>Обучение граждан предпенсионного возраста и получение дополнительного профессионального образования</p>	<p>Закупка спортивно-технологического оборудования для создания спортивных площадок</p>	<p>Строительство и реконструкция физкультурно-оздоровительных комплексов</p>

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ТАТЬЯНИНЫМ ДНЁМ!

Уважаемые жители Колпашевского района!

Примите сердечные поздравления с Татьяниным днём и Днём российского студенчества! В Татьянин день хочется поздравить всех обладательниц этого неповторимого имени и, конечно, студентов. Будущее нашего района напрямую зависит от вас, от тех, кто сегодня трудится в студенческих аудиториях, а завтра станет высокообразованным специалистом и внесет свой достойный вклад в развитие и процветание нашего района. Пусть ваши достижения и успехи в учебе станут первыми уверенными шагами к успешной карьере и благополучной жизни.

Желаем всем студентам крепкого здоровья, успехов в учебе, творчестве, спорте, любви и дружбе, преподавателям – умных учеников, а прекрасным Татьянам – женской красоты, обаяния и счастья! Здоровья вам, счастья, успехов и больших побед!

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского городского поселения!

Поздравляем вас с Татьяниным днём – традиционным праздником российского студенчества! Нет на свете человека, который бы не вспоминал свои студенческие годы с нежностью. Это удивительное время в жизни, время обретения самостоятельности и одновременно – самых радужных надежд, пора напряженного труда и безудержной радости, постоянной нехватки времени и при этом ощущения безграничных сил.

Желаем всем, кто получает профессиональное образование, несомненного успеха и светлых горизонтов жизни, больших надежд, искренней радости и крепкой любви. Пусть ваши достижения и успехи в учебе станут первыми уверенными шагами к успешной карьере и благополучной жизни!

А. ЦУКИН,
глава Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель
Совета Колпашевского городского поселения.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Администрация Колпашевского района объявляет конкурс по формированию кадрового резерва на старшую должность муниципальной службы:

– ведущего специалиста по опеке и попечительству отдела по опеке и попечительству администрации Колпашевского района.

Требования, предъявляемые к кандидату на должность ведущего специалиста по опеке и попечительству: наличие высшего образования («Государственные служащие по социальному и пенсионному обеспечению», «Специалисты в сфере социальных проблем», «Социальные работники», «Юриспруденция», «Педагогика», «Педагогика и психология», «Социальная педагогика», «Социальная работа»), стаж работы в организациях социального обслуживания не менее 1 года.

Документы принимаются с **25 января по 5 февраля 2021 года.**

Квалификационные требования, список необходимых документов и сроки указаны на сайте администрации Колпашевского района: <http://www.kolpadm.ru/> во вкладке Муниципальная служба/Кадровый резерв.

Справки по телефону: **5-30-09.**



РЕГИОН ЗАКЛЮЧИЛ СОГЛАШЕНИЕ О РАЗВИТИИ ФУТБОЛА

Губернатор Томской области Сергей Жвачкин подписал соглашение о сотрудничестве и взаимодействии в сфере развития футбола с Российским футбольным союзом и Министерством спорта РФ.

Соглашение подписано в рамках реализации общенациональной стратегии развития футбола в России до 2030 года и федерального проекта «Спорт – норма жизни». Оно

позволит создать условия для увеличения количества людей, систематически занимающихся футболом. Для этого в регионе будут организованы новые соревнования для мужчин и женщин (в том числе Школьная футбольная лига), подготовлены квалифицированные тренеры и судьи, модернизирована инфраструктура и создана единая система любительских лиг. Особое внимание будет уделено развитию женского футбола.

Также в Томской области будет открыто новое отделение по футболу и группы для девочек в уже имеющихся секциях. Футбольный клуб «Томь» получит статусы «Футбольная академия», «Региональный центр РФС» и «Детский футбольный центр».

В рамках развития системы клубного футбола губернатор Сергей Жвачкин, глава РФС Александр Дюков и министр спорта России Олег Матыцин договорились о создании еще

одного мужского профессионального клуба и женской команды для участия в Первенстве России Первого и Второго дивизионов.

В регионе планируется построить три малоформатных манежа, стадион вместимостью более 1 500 человек, три мини-футбольных площадки и два полноразмерных поля с искусственным покрытием, а также два мини-футбольных зала.

«Томичи знают: футбол для

Томска – больше, чем футбол. У нас всегда был клуб «Томь», но мы давно мечтали о собственной футбольной академии, о том, чтобы растить своих спортивных звезд и радоваться их успехам в нашей команде. Соглашение с Российским футбольным союзом и Министерством спорта России позволяет этой мечте сбыться», – прокомментировал соглашение губернатор Томской области Сергей Жвачкин.

Соб. инф.

НОВАЯ ФУТБОЛЬНАЯ ПЛОЩАДКА С ИСКУССТВЕННЫМ ПОКРЫТИЕМ

В 2018 году, после избрания Президентом, Владимир Путин в своих майских указах постановил к 2024 году обеспечить увеличение доли граждан, активно занимающихся спортом, до 55 процентов. Реализация федерального проекта «Спорт – норма жизни» стала одной из важных государственных задач.

О реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» в Тогурском детском доме рассказал его директор В. В. Федорук в беседе, которая состоялась в редакции газеты «Советский Север»:

– Одна из важнейших задач, которая стоит перед тогурским социальным учреждением – это внедрение здоровьесберегающих технологий, сохранение, укрепление здоровья воспитанников и, в частности, развитие физической культуры и спорта.

Спорт в тогурском Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей,

им. М. И. Никульшина традиционно является одним из важных составляющих жизни коллектива. Не случайно, воспитанники, педагоги, воспитатели – активные участники городских, районных, областных соревнований по хоккею, футболу, бегу на коньках, лыжах и др.

На территории нашего учреждения несколько лет назад, как говорится, «всем миром», была подготовлена комплексная спортивная площадка с искусственным покрытием, на которой ребята постоянно занимаются волейболом, баскетболом, мини-футболом.

Недавно губернатор Томской области С. А. Жвачкин подписал соглашение о сотрудничестве и взаимодействии в сфере развития футбола с Российским футбольным союзом (РФС) и Министерством спорта РФ (в рамках реализации общенациональной стратегии развития футбола в России до 2030 года и федерального проекта «Спорт – норма жизни»). Безусловно, данное собы-

тие является знаковым для всех любителей самого массового и популярного вида спорта.

В наступившем году в рамках соглашения с РФС в Тогурском детском доме завершается реализация проекта создания футбольного поля с современным искусственным покрытием, размером 20*40 м. Это международный размер поля для детско-юношеского мини-футбола.

Решение о выделении Тогурскому детскому дому искусственного футбольного покрытия, которое активно поддержал Руслан Киселёв (председатель Томской областной федерации футбола), было принято в 2020 году на заседании исполкома Российского футбольного союза. При этом Тогурский детский дом взял на себя обязательство перед РФС предоставлять новую футбольную площадку для проведения соревнований различного уровня: городских, районных, региональных.



В течение первого полугодия будут изготовлены футбольные ворота, дополнительное ограждение, небольшая трибуна для зрителей и др. Асфальто-бетонное основание для укладки искусственного покрытия подготовлено ранее; искренняя благодарность за данную работу коллективам Колпашевского ДРСУ, ООО «Риск», ООО «Дорожник».

До 1 июля 2021 года новая футбольная площадка с искусственным покрытием будет подготовлена и торжественно открыта. Не сомневаюсь, что данный спортивный объект даст еще один импульс развитию детско-юношеского футбола в Колпашевском районе.

**Беседу провел
С. БАРАНОВ.
Фото автора.**

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предварительное рассмотрение проектов решений Думы Колпашевского района на комиссиях Думы Колпашевского района в каб. №309 (зал заседаний администрации Колпашевского района, 3 этаж) 22.01.2021 г. в 17:00.
Обращаем ваше внимание на то, что возможно изменение порядка рассмотрения вопросов.

Проект

СОБРАНИЕ ДУМЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

6 созыва

Дата и время начала собрания: 25 января 2021 года в 17 часов.

Место проведения собрания: Томская область, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, администрация Колпашевского района, каб. №309 (зал заседаний администрации Колпашевского района, 3 этаж).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 23.11.2020 №15 «О бюджете муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Докладчик: **Морозова Руслана Владимировна**, начальник УФЭП администрации Колпашевского района.

2. О внесении изменений в Устав Колпашевского района.

Докладчик: **Чертищева Ксения Викторовна**, начальник правового отдела администрации Колпашевского района.

3. О проекте решения Думы Колпашевского района «О внесении изменения в Устав Колпашевского района».

Докладчик: **Чертищева Ксения Викторовна**, начальник правового отдела администрации Колпашевского района.

4. О предоставлении и распределении иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Колпашевского района на обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта.

Докладчик: **Пшеничникова Галина Александровна**, начальник УКС и МП администрации Колпашевского района.

5. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на организацию деятельности катка по адресу: г. Колпашево, ул. Кирова, 41.

Докладчик: **Пшеничникова Галина Александровна**, начальник УКС и МП администрации Колпашевского района.

6. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 25.03.2020 №38 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на реализацию мероприятия «Повышение уровня благоустройства муниципальных территорий общего пользования» муниципальной программы «Формирование современной городской среды Колпашевского городского поселения на 2018–2022 гг.».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

7. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 29.07.2020 №83 «О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское го-

родское поселение» на проведение капитальных ремонтов объектов коммунальной инфраструктуры в целях подготовки хозяйственного комплекса Томской области к безаварийному прохождению отопительного сезона».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

8. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 31.01.2020 №14 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на строительство объекта: «Газораспределительные сети г. Колпашево и с. Тогур Колпашевского района Томской области, 7-я очередь».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

9. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 12.10.2020 №12 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Колпашевский район» бюджетам поселений, входящих в состав муниципального образования «Колпашевский район», на

компенсацию сверхнормативных расходов и выпадающих доходов ресурсоснабжающих организаций».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

10. О предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Колпашевского района на проектирование зон санитарной охраны источников водоснабжения.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

11. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на проведение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, включая проведение проверки достоверности определения сметной стоимости.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

12. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Новогоренское сельское

поселение» на обустройство площадок для накопления твердых коммунальных отходов.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

13. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» на ремонт муниципального жилья.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

14. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 31.01.2020 №16 «О порядке предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Колпашевский район» бюджетам поселений Колпашевского района на исполнение судебных актов по обеспечению жильными помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа».

Докладчик: **Калинина Галина Анатольевна**, начальник отдела по опеке и попечительству администрации Колпашевского района.

РАЗНОЕ.

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района в феврале 2021 года
Медных Андрей Фёдорович – глава Колпашевского района – 24.02.2021 г., среда.

Агеев Антон Борисович – первый заместитель главы Колпашевского района – 1.02.2021 г., понедельник.

Гришаев Дмитрий Викторович – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – 15.02.2021 г., понедельник.

Шапилова Людмила Викторовна – заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам – 8.02.2021 г., понедельник.

Личный приём граждан должностными лицами администрации Колпашевского района осуществляется по утвержденному графику и исключительно по предварительной записи в течение трёх рабочих дней до даты осуществления приёма по телефону 5-30-09 с 11 до 16 часов. Приём ведётся с 16:00 до 18:00.

Обязательным при посещении является соблюдение санитарно-эпидемиологических требований, включая средства индивидуальной защиты органов дыхания (медицинские маски, респираторы) и рук (перчатки или антисептические дезинфицирующие средства для обработки рук).

При этом жителям в возрасте 65 лет и старше рекомендуется не покидать дом, а обращаться письменно.

Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <http://www.kolpadm.ru/>

ЦСПН СООБЩАЕТ

О ПОВЫШЕНИИ РАЗМЕРА
ЕЖЕГОДНОЙ ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ
ПОЧЁТНЫМ ДОНОРАМ В 2021 ГОДУ

Во исполнение Федерального закона от 8.12.2020 г. №385-ФЗ «О Федеральном бюджете на 2021 г. и на плановый период 2022 и 2023 годов» и в соответствии с пунктом 2 статьи 24 Федерального закона от 20.07.2012 г. №125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов» информируем, что в 2021 году установлен размер индексации на 3,7 процента.

Е. ПОЛИВАХИНА,
ведущий специалист ЦСПН
Колпашевского района.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».

Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю –

в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – оф-

сетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка,

издание – ООО «Газета «Советский Север»

Тираж – 3 250 экземпляров. 12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашев-

ский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редак-

тор – 5-22-66; корреспонденты – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-

63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.

E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 23.01.2021 г. Время подписания в печать по графику – 21.01.2021 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1480.